## 清教徒之约

## 《约翰. 麦克阿瑟文集》

## 属灵恩赐问题

在今日教会中,最大的裂口或许就是在属灵恩赐的意义与应用上。

教会相信圣灵住在每一个肢体当中。而且,圣灵都把某些属灵的恩赐赐给每一个肢体。透过这些,祂能建立并造就基督的身体。直等到我们众人在真道上同归于一,认识神的儿子,得以长大成人,满有基督长成的身量,向世界作有力的见证。(弗四11-15)

属灵的恩赐是有价值的,事实上,属灵的恩赐对于教会的生命和职能,是绝对必须的。

凡是重要的事,往往是被撒旦玩弄或产生谎言、诡计的大好良机,它的本事就是制造虚假的属灵恩赐 ,撒旦能够把虚假的弄成像真的一样。

今天有许多虚假的属灵恩赐,在教会中浑水摸鱼,结果不但不能建立教会,反而破坏并削弱了基督的身体。

哥林多教会的问题之一就是"如何运用属灵的恩赐",尤其是论到说方言的恩赐。哥林多人论到圣灵有一个错误的观念——企图把心醉神迷、热烈的行动当作是圣洁的工作。

有人在会众中起立,用别的语言发表高论,或许说预言,或解释预言,一个人愈狂妄愈激动,就会被认 为愈敬虔、愈属灵。

所以保罗说,真正属灵的人,并不是那种神魂颠倒的人。他们像异教人士那么样心窍昏迷,狂喝乱舞 ,神魂颠倒,但是,我们不应该把这些现象当作是真正属灵的表现。真正属灵的人绝不会精神恍惚、举 止狂乱。

我们应该研究圣经,看看当某人失去控制,或受某种超自然的力量摆布时,是不是有圣灵的恩赐在操纵着?新约圣经是否曾教导说,当基督徒失去控制,跌进一个恍惚的状态时,他就被认为是圣灵已置他于死地,或者举止狂乱是神引起的呢?

灵恩派的情形是否就是保罗写信给哥林多人时,发现哥林多人所有的属灵情形呢?因为大体来说,灵恩派的人极热爱主和圣经,只可惜他们谬解圣经,并且将一切作为奠基在错误和软弱的神学上,这是很容易出问题的——把假冒的属灵恩赐和某种神魂颠倒的经验,当作是神的工作。

我曾经和一位现代五旬节派运动的领导人谈过话,他对我说: "你不能否认我的经验。"

我应声道: "好吧!我来问你一个问题。当经验发生的时候,你总是毫无疑问地就知道那是神给你的吗?老实说!"

他回答: "不是。"

"他可能是撒旦的吧?"我追问着。

他很勉强地说: "是。"

"那么你怎么分辨它们的不同呢?"

我这位灵恩派的朋友就不作声了。

这正是哥林多人的处境,他们不晓得什么是出于神的,什么不是。

传道人有责任在聚会的时候教导会众,并且帮助他们在基督里长大成人。照样,会众也有责任去正当地 使用属灵的恩赐。

整个结果将会是,以教会应发挥的功能来建立基督的身体。身为勤勉的信徒,我们应该绝对确信我们所委身的教导,并且学习神的道。

我们必须服从神的道,遵守神的道,并且晓得真伪之间有何区别,好让基督的身体因荣耀而得以建立。 撒旦在保罗那个时代,就会仿造属灵的恩赐,今天它仍然在作。我们必须知道两者有何区别。

接受了假的,就是丧失了真的,实在可悲啊!

我们为灵恩派五旬节派的人仍然相信神的话而感谢神。但,他们需要澄清他们有关启示的见解,并且再仔细地加以研究。虽然如此,我们仍感谢神,因为他们仍然相信圣经,并且神之为权威。

我们也赞美神,因为他们相信耶稣基督的神性、祂因救赎而死、祂肉体的复活、得救是藉着信而不是行为,以及需要顺服基督,并且热心传扬他们的信仰。

有些人可能会问: "为什么还批评他们呢?"

我们批评他们,是因为这是合乎圣经的,我们要关心我们的弟兄姊妹是否行在真理之中。

虽然这样做对某些人而言似乎很不友爱,但圣经明白地告诉我们,要我们"用爱心说诚实话"(弗四:15)。事实上,真爱必出之于至诚。

(选自《从神学观点看灵恩派》第六章)

(本文收录在《约翰. 麦克阿瑟文集》里)

https://abc4bible.com page 2